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Обзор обращений 

в Городскую Думу города Южно-Сахалинска 
за 2013 год

Всего в 2013 году в Городскую Думу поступило 1092 обращения от юридических и физических лиц.
По вопросам правового регулирования поступило 250 обращений, в том числе - 28 от органов прокуратуры. 232 обращения рассмотрены на заседаниях постоянных комитетов и по ним Городской Думой приняты решения, из которых нормативные правовые - 151, ненормативные правовые – 81. Отозваны разработчиками 18 обращений. Из общего числа принятых решений 12 касались внесения изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск»; 32 – вопросов формирования, утверждения, исполнения бюджета городского округа, внесения в него изменений и контроль за его исполнением; 29 – вопросов распоряжения муниципальным имуществом городского округа; 9 – Правил землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
От юридических лиц поступило 128 ходатайств о поощрении наградами Городской Думы. По результатам рассмотрения этих обращений приняты решения о награждении 15 граждан Почетным знаком «За заслуги перед городом Южно-Сахалинском» I и II степени. 82 Почетные грамоты Городской Думы и 31 Благодарственное письмо вручены гражданам, предприятиям и организациям городского округа. 
От физических лиц в Городскую Думу поступило 714 индивидуальных и коллективных обращений, в том числе 148 – через официальный сайт Городской Думы. Их них 668 рассмотрены депутатами Городской Думы, 55 коллективных обращений рассмотрены на заседаниях постоянных комитетов, 46 обращений - структурными подразделениями Городской Думы. Основная доля обращений касалась проблем жилищно-коммунального хозяйства, обеспечения жильем, социальных вопросов. 
